
4 年

２ 
（１） 

およその数 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１次の数を百の位
くらい

で四
し

捨
し ゃ

五
ご

入
にゅう

しましょ

う。 

① ３２６８ 
 

② ７７３５ 
 

③ ５９２０ 
 

④ ６４０３８ 
 

⑤ ９３７４４ 
 
２次の数を千の位で四捨五入しましょ

う。 

① ５７６１２ 
 

② ７４５８２ 
 

③ ３８０９５４ 
 

④ ９９５６０４ 
 

⑤ ６８４９４９ 
 

３次の数を一万の位で四捨五入しま

しょう。 

① ３２７８３１ 
 

② ７８０２５３ 
 

③ ６３１８７４ 
 

④ ８９６０５３ 
 

⑤ ８２３３１６８ 
 

４次の数を四捨五入して、（  ）の

位までのがい数にしましょう。 

 

① ６３７０ （百） 
 

② ８４２３９ （千） 

 
③ ４７１８２６ （千） 

 
④ ５２４３６８４ （一万） 

 

５左の数を四捨五入して、右のようながい数にしました。それぞれ、何の位を 

四捨五入しましたか。 

① ６５２９０⇒６５０００      ②１９０２５⇒２００００ 

   （    の位）           （    の位） 

 

② ４９４９４９⇒４９５０００    ④７０８５４３⇒７１００００ 

  （    の位）           （    の位） 

取り組んだ日　　　月　　　日 



 

4 年

２ 
（２） 

およその数 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１次の数を四
し

捨
し ゃ

五
ご

入
にゅう

して上から１け

たのがい数にしましょう。 

 
① ５２６３ 

 
② ４８３７９ 

 
③ １８０４３ 

 
④ ３７５６４５ 

 
⑤ ９７３０４０ 

 
２次の数を四捨五入して上から２け

たのがい数にしましょう。 

① ３７９４ 
 

② ８４２９０ 
 

③ ８０６７９ 
 

④ ３６４８００ 
 

⑤ ７０９６３６５ 
 

３６２５８９３７を次のような方法で

がい数にするとき、何の位
くらい

を四捨五入

すればよいでしょうか。 

① 約何万とするとき 
   
② 千の位までのがい数とするとき 
   
③ 千万の位までのがい数とするとき 
   
④ 上から２けたのがい数とするとき 
   
⑤ ６００００００のがい数にする

とき 
 

４四捨五入して十の位までのがい数に

したとき、７０になる整数があります。

70 
      

① いちばん大きい数はなんですか。 
 

② いちばん小さい数はなんですか。 
 

③ ７０になるはんいをいいましょう。

 

５四捨五入して十の位までのがい数にすると、１４０になる整数のうち、次の数

はいくつでしょう。 

       135            140            145 

             
① いちばん小さい数はいくつですか。   
② いちばん大きい数はいくつですか。   

取り組んだ日　　　月　　　日 



 

4 年

２ 
（３） 

およその数 
  年   組 

 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して、百の位
くらい

までのがい

数にして、答えを見積
つ

もりましょう。

① ３２６＋１９４ 
 

② ２８５＋４２８ 
 

③ ７０６＋３２５ 
 

④ １６４＋４９３ 
 

⑤ ３３８＋２８５＋１５３７ 
 

⑥ ５８３－３０２ 
 

⑦ ７２３－４９１ 
 

⑧ ８２９－３０７ 
 

⑨ ４９２－３８６ 
 

⑩ １４５０－４９５－７２６ 
 

２四捨五入して上から１けたのがい

数にして計算し、答えを見積もりまし

ょう。また、電たくで計算して、見積

もりとくらべましょう。 

 
① ６２３×２７６ 

見積もりの式と答え 
(              ) 

電たくの答え（        ）

② ３９３×５２８６ 
見積もりの式と答え 
(             ) 

電たくの答え（       ） 
 

③ ７７２２÷３９ 
見積もりの式と答え 
(          ) 

電たくの答え（       ） 
④ ９０７５２÷３２ 

見積もりの式と答え 
(             ) 

電たくの答え（       ） 

３スーパーでお買いもの 

まり子さんは１０００円札
さつ

を持って買いものにいきました。 

３８６円のケーキと２７５円のプリン、１８９円のジュースを買いました。 

おつりはおよそいくらになりますか。十の位の数字を四捨五入して、見積もりを

しましょう。また、電たくで計算して、見積もりとくらべましょう。 

 見積もりの式と答え（                    ） 

 電たくの答え （          ） 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 


